



章旭升在参加东城街道、芝英镇代表团审议时指出 保持奋进者姿态 激发创造性张力 全方位筑牢世界五金之都的 四梁八柱

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 2月11日下午,市委书记章旭升先后来到市十八届人大一次会议东城街道代表团、芝英镇代表团参加分代表团活动,与代表们一起审议政府工作报告等内容。副市长陈伟强参加。

现场气氛热烈,先后有13位代表围绕报告等谈认识、讲体会、提建议、话发展。大家一致认为,政府工作报告站位高、立意深、气魄大、措施实,体现了敢于挑战、敢于担当、敢于创新、敢于碰硬的实干精神,特别是谋划加快打造世界五金之都品质活力永康的系列举措,目标明、起点高、思路清,鼓舞人心、催人奋进。代表们说,报告中的许多表述都蕴藏着希望和机遇,是一份推动发展的任务书、计划表,作为人大代表,更

是使命在肩、责无旁贷,必将与市委、市政府同向、同心同行,直面问题、解决难题、实现破题、推动发展。大家纷纷为所在代表团代言,希望争取更多试点的机会,在提升区域发展水平的同时,为全市大局探索新路径、新经验。此外,代表们围绕资源整合与要素配置、产业提质增效、城市品质提升、民生事业发展、乡村振兴等方面踊跃发言,各抒己见、建言献策。

章旭升边听边记,就一些代表关心、群众关注的问题不时与大家互动交流,对代表们提出的意见建议作出回应。章旭升说,代表们深入思考研究,提出的意见建议针对性强、发言质量高,展现了人大代表的素质和水平,令人深受启发,从中可以感受到大家

的家乡情怀与发展信心,相关部门要认真梳理、积极采纳,将其充分体现在下一步工作中去。市委、市政府也将进一步重视代表们关注的重点、难点、热点问题,进一步把工作引向深入,希望代表们不但要审议好政府工作报告,更要监督好、支持好政府工作,加强沟通联系,在各自岗位上尽职尽责、扛旗争先,以实际行动影响和带动全市人民共同完成大会确定的各项目标任务,聚沙成塔、众志成城,形成加快打造世界五金之都品质活力永康的强大合力。

章旭升充分肯定东城街道、芝英镇各项工作取得的成绩,同时指出,过去一年是永康发展历史上极不平凡的一年,面对各种困难叠加、多种问题交织、

诸多挑战齐至的复杂局面,我们没有退缩、没有观望,而是摸着石头过河,大胆闯、勇敢试、坚决干,全力确保经济平稳健康发展与社会大局和谐稳定。面对新发展阶段的新机遇新挑战,我们要精准识变、科学应变、主动求变,切实转变传统观念、坚决破除思维定势、主动摆脱路径依赖,坚持全区域统筹、多方面联动、各领域融合,抓住关键和重点,用改革创新精神破局开路,以重点突破促进整体提升,协调推进城市建设、产业发展和乡村振兴,保持奋进者姿态,激发创造性张力,全方位搭稳筑牢世界五金之都的“四梁八柱”,努力在各个方面得成果、当标杆、作示范、出经验,奋力谱写高质量建设世界五金之都的崭新篇章。

胡勇春在参加西城街道代表团审议时指出 打好 两场硬仗 推动高质量发展

本报讯(融媒首席记者 张赤奎) 2月11日,市委副书记、代市长胡勇春来到市十八届人大一次会议西城街道代表团,与代表们一起审议政府工作报告,听取大家的意见和建议。市领导王瑛参加审议。

会上,代表们围绕政府工作报告踊跃发言。大家一致认为,报告总结过去五年工作重点突出、实事求是,谋划今后五年发展目标和今年重点工作思路清晰、措施明确,是一个站位高远、创新进取、鼓舞士气、振奋精神的好报告。大家围绕产业转型升级、道路交通建设、北部区块发展、教育卫生事业、共同富裕、交通治堵等提出意见和建议。

胡勇春指出,今年是党的二十大召开之年,也是新一届政府开局之年,做好今年的工作至关重要。要打好传统产业转型升级这场硬仗,深入推进腾笼换鸟、凤凰涅槃、攻坚行动、新四破专项行动、低效用地整治行动,深化亩均论英雄改革,推动工业经济高质量发展。要打好城市品质能级提升这场硬仗,加快推进城市有机更新、城中村改造、城市商圈打造等工作,高品质推进城市建设。

胡勇春强调,西城街道要在推动传统产业转型升级上显担当,尤其龙头企业要发挥示范引领作用,加快数字化改造,不断提升产业层次和企业竞争力;要在培育新兴企业主体上显担当,既要

注重内挖潜力,大力扶持科技型、成长型企业,又要突出招大引强,深入实施强链永康工程;要在城市品质能级提升上显担当,加快推进宝龙商圈提升、解放街特色文化街区建设、四方集团老厂区开发、城中村改造等工作,不断提升老城区形象和品位;要在推动共同富裕上显担当,充分挖掘盘活农村资源,通过抱团发展、强村带弱村、强企扶弱村等举措,壮大村集体经济,带动村民增收致富;要在重点项目推进上显担当,狠抓项目谋划招引,加快推进在建项目,以项目促发展、惠民生。

当天,胡勇春还来到城西新区代表团,听取代表们的意见和建议。

胡积合在参加政协分组 讨论时要求 建言资政和 凝聚共识双向发力

本报讯(融媒记者 颜元滔) 2月11日下午,市政协党组书记胡积合来到市政协十五届一次会议第七讨论组,参加经济界别讨论。市领导郑云涛参加讨论。

会上,委员们一致认为,政府工作报告全面客观总结了过去五年的工作,明确了今后五年发展目标,对今年工作进行了部署,符合我市经济社会发展实际,反映了全市人民的根本利益和共同愿望。委员们围绕人才招引和培育、引导跨境电商发展等话题各抒己见、献计献策。

胡积合表示,今年的政府工作报告统揽全局、求真务实、凝聚人心、催人奋进。面对去年一系列纷繁复杂的挑战,市委、市政府在非常之时,以非常之力应对非常之需,交出了一份亮眼的成绩单。他说,委员们要进一步增强责任感、使命感,切实把思想和行动统一到市委、市政府的工作要求上来,注重理论学习,筑牢思想基础,把牢履职方向,要深耕主职业,躬身实践,认真调研,敢于讲真话、建诤言,聚焦群众真正关心的问题,形成高质量的提案,要不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平,坚持发扬民主和增进团结相互贯通,建言资政和凝聚共识双向发力,为我市经济社会高质量发展作出应有贡献。

陈美蓉在参加城西新区代表团审议时指出 扛起代表担当 写好共富文章

本报讯(融媒记者 徐敏) 2月11日,市人大常委会党组书记、主任陈美蓉来到市十八届人大一次会议城西新区代表团,与代表们一起审议政府工作报告,倾听代表心声,共商发展大计。

会上,代表们一致认为,政府工作报告对过去五年工作总结客观全面、内容丰富、重点突出,对未来五年工作部署高瞻远瞩、路径清晰、措施具体。大家结合自身工作实际,就工业经济发展、营商环境优化、人才市场打造、交通

路网完善、教育均衡发展、空心村改造等方面提出了意见和建议。

陈美蓉仔细聆听、认真记录每位代表的发言,对代表们提出的问题一一进行回应,并就推进空心村改造等发表意见和建议。

陈美蓉强调,工业化、城市化是推动经济社会发展的两大引擎。新一届市人大代表要提高政治站位,强化服务意识,提升履职能力,扛起代表担当,为推动永康高质量发展积极建言献策。

城西新区要充分利用区位优势,当好高质量发展排头兵,在改革创新中找准新定位、把握新机遇、迸发新动能,围绕一区三园五个平台135发展战略,构建空间全方位拓展、产业全方位转型、体量全方位增容的发展格局,着力打造现代农林装备高新园区、品质园区和智造园区,成为中国乃至世界农林装备创新研发和先进制造业的重要窗口,为打造共同富裕先行示范永康样板作出更大贡献。

朱世道在参加政协分组讨论时指出 优化政策精准服务营造良好环境

本报讯(融媒记者 董英晓) 2月11日,十四届市政协主席朱世道来到市政协十五届一次会议第三讨论组,参加工商业联合会界别分组讨论。市领导李浩锋参加讨论。

委员们围绕政府工作报告进行讨论,一致认为报告总结过去五年工作实事求是、分析问题精准客观,同时为我市今后五年发展指明了方向、提供了遵循。委员们还立足实际,聚焦优化营商环境、无废城市建设、行业整顿规范、技

术人才引进等方面,就促进实体经济发展、服务全市发展大局提出意见和建议。

朱世道在听取委员们讨论发言后说,过去五年,我市遭遇了前所未有的困难,依然交出了一份优秀成绩单,实属不易,这与市委、市政府的正确领导是分不开的。站在新的起点,希望市政府在人才、土地、教育、医疗保障等方面不断优化政策,精准服务,为经济发展营造良好环境。

朱世道说,委员们要聚焦热点难点,积极建诤言献良策,要紧紧围绕全市中心工作,主动服务全市发展大局,紧密对接全市发展重点,认真践行履职为民宗旨。他寄语新一届政协委员要讲政治、讲团结,也要讲担当、讲责任、讲情怀,为永康发展献计献策;要强化政治理论、政协章程学习,努力提高履行政协职能的能力素质,尽快进入角色,凝心聚力、扛旗争先,为高水平建设世界五金之都贡献政协力量。

两会日程早知道

2月12日
人大

- 9:00 举行第二次全体会议
 - 第二次全体会议后,主席团举行第三次会议
 - 14:00 各代表团活动
 - 18:30 议案审查委员会会议
- 政协
- 9:00 列席市十八届人大一次会议第二次大会
 - 14:00 分组讨论
 - 15:30 举行主席团常务主席第二次会议
 - 16:00 举行主席团第三次会议